
В следственном управлении СК России по Республике Тыва состоялась встреча с учащимися старших классов государственного лицея



17 октября 2017 года в следственном управлении состоялась встреча с учащимися 10 и 11 классов Государственного лицея Республики Тыва. Гостей встретила руководитель отдела кадров следственного управления подполковник юстиции Марина Тохдаровна Ондар, которая традиционно рассказала об истории становления Следственного комитета России и следственного управления по Республике, целях, функциях и полномочиях, предоставленных действующим законодательством при решении задач по расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, отнесенных к подследственности Следственного комитета Российской Федерации

Руководитель отдела кадров подробно рассказала учащимся, какими качествами должен обладать гражданин, претендующий на должность следователя, следователя-криминалиста,

ответила на вопросы ребят о правилах и особенностях поступления в высшие учебные заведения Следственного комитета России

С целью профилактики Мариной Тохдаровной Ондар и следователем – криминалистом, капитаном юстиции Омаком Дыртый-ооловичем Кууларом учащимся были разъяснены положения действующего уголовного законодательства, регулирующего вопросы уголовной ответственности за совершение преступлений, не только распространенных в среде несовершеннолетних, но и коррупционной направленности, в частности взяточничества. Учащиеся интересовались методами и способами, используемыми следователями для изобличения виновных лиц, в частности, особый интерес у ребят вызвал рассказ о возможностях полиграфа, или так называемого «детектора лжи»

Далее Омак Дыртый-оолович Куулар продемонстрировал учащимся возможности криминалистической техники, используемой следователями при расследовании уголовных дел

Указанные встречи проводятся не только для оказания профориентационной поддержки учащимся в процессе выбора профиля обучения и сферы будущей профессиональной деятельности, но и с профилактической и воспитательной целью, для предупреждения совершения правонарушений в среде учащихся, формирования у детей морально-волевых качеств, устойчивых установок на непринятие асоциального поведения и необходимости ведения здорового образа жизни, формирования толерантного сознания, повышения правового просвещения несовершеннолетних граждан республики

20 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262607>